

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 140, de 24 de julho de 2017, Seção 1, página 16, no número de ordem 32, do anexo da [Portaria nº 766, de 21 de julho de 2017](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 51/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/11/2017. (Registro e-MEC nº 201604442 e Processo SEI nº 23000.014279/2016-80).

No Diário Oficial da União nº 144, de 28 de julho de 2017, Seção 1, página 17, no número de ordem 27, do anexo da [Portaria nº 795, de 26 de julho de 2017](#), onde se lê: "CIÊNCIAS DE ALIMENTOS (Bacharelado)", leia-se: "CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 50/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/11/2017. (Registro e-MEC nº 201510165 e Processo SEI nº 23000.028109/2016-82).

No Diário Oficial da União nº 247, de 28 de dezembro de 2015, Seção 1, página 43, do anexo da [Portaria nº 1.094, de 24 de dezembro de 2015](#), no número de ordem 239, onde se lê: "AVENIDA INDEPENDÊNCIA 210, JARDIM EDEN - SOROCABA/SP", leia-se: "AVENIDA CORONEL JONAS ALVES DE MELLO 1660, CENTRO - PEREIRA BARRETO/SP", conforme Nota Técnica nº 48/2017/CGARCES/DIREG/ SERES/SERES, de 10/11/2017. (Registro e-MEC nº 201513454 e Processo SEI nº 23000.036243/2017-38).

No Diário Oficial da União nº 150, de 7 de agosto de 2017, Seção 1, página 38, do anexo da [Portaria nº 857, de 4 de agosto de 2017](#), no número de ordem 21, onde se lê: "RUA GOMES CARNEIRO 1, CENTRO - PELOTAS/RS", leia-se: "RUA ALBERTO ROSA 62, PORTO - PELOTAS/RS", conforme Nota Técnica nº 47/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/11/2017. (Registro e-MEC nº 201306966 e Processo SEI nº 23000.033080/2017-31).

(Publicação no DOU n.º 218, de 14.11.2017 Seção 1 página 22)